

Jegyzőkönyv

Készült: a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa **2013. március 27.** napján tartott üléséről, hangfelvételtől

Jelen vannak: Tamás Csaba, Beleg község polgármestere, Fadgyas Attila, Görgeteg község polgármestere, Brantmüller Zoltán, Háromfa község polgármestere, Hajdu Tibor, Kaszó község polgármestere, Végh Gábor, Kisbajom község polgármestere, Lassu István, Lábod község polgármestere, Ormai István, Nagyatád város polgármestere, Szabó Zoltán, Nagykorpad község polgármestere, Molnár József, Rinyaszentkirály község polgármestere, Péntek László, Segesd község polgármestere, Eller János, Somogyszob község polgármestere, Galba Mihály, Bolhás község polgármestere, Pusztai László, Ötvöskónyi község polgármestere, Nagy István Béla, Szabás község polgármestere,

Távol maradt: Kiskó Erzsébet, Bakháza község polgármestere, Orsós Imre, Rinyabesenyő község polgármestere, Tőreki István, Tarany község polgármestere, Ütő Szabolcs, Kutas község polgármestere,

Meghívottak: Dr. Kovács Ildikó jegyző, Simonovics Józsefné a RSZSZK igazgatója, Hegedüs János rendőr alezredes, kapitányságvezető és Egyed Árpád

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke köszönti a megjelenteket.

Javasolja, hogy az ülés jegyzőkönyv hitelesítője Galba Mihály, Bolhás község polgármestere legyen.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megállapítja, hogy a Társulási Tanács a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot – 13 igen és 1 tartózkodással – **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

19/2013. (III. 27.) számú RKTÖT határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa 2013. március 27-i ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjeként Galba Mihály, Bolhás község polgármesterét választja.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke a meghívóban szereplő napirendi sor tárgyalását javasolja azzal, hogy az „Egyebek” napirenden belül a kistérség bérletére vonatkozó javaslatot és előterjesztést is tárgyalják meg.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megállapítja, hogy a Társulási Tanács a módosított napirendi javaslatot egyhangú – 14 igen – szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

20/2013. (III. 27.) számú RKTÖT határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa 2013. március 27-i ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja:

- 1.) **Beszámoló a Rinyamenti Kistérség közbiztonságának 2012. évi alakulásáról, valamint tájékoztató időszakú közrendvédelmi kérdésekről**
Előadó: Hegedűs János rendőr alezredes
- 2.) **Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás szociális feladatellátásának módjáról**
Előadó: Ormai István elnök
- 3.) **Előterjesztés Együttműködési megállapodás megkötésére az Atád Autós - Motoros Iskolával**
Előadó: Ormai István elnök
- 4.) **Tájékoztató a 2013. évi LEADER pályázati kiírásról**
Előadó: Szijártó Attila irodavezető
- 5.) **Egyebek:**

Előterjesztés a Nagyatád, Bajcsy-Zsilinszky utca 1/A. szám alatti társasház földszintjén lévő iroda bérleti feltételeinek meghosszabbításáról
Előadó: Ormai István elnök

Napirendek tárgyalása:

- 1.) Beszámoló a Rinyamenti Kistérség közbiztonságának 2012. évi alakulásáról, valamint tájékoztató időszakú közrendvédelmi kérdésekről
Előadó: Hegedűs János rendőr alezredes

Ormai István polgármester:

Köszönti Hegedűs János r. alezredes, kapitányságvezető urat. Örül, hogy itt van, és mint régi együttműködő partnerként, üdvözölheti.
Átadja a szót Hegedűs János úrnak.

Hegedűs János r. alezredes, kapitányságvezető:

Köszönti a jelen lévőket.

Ahogy az elnök úr is fogalmazott, valóban, szinte már rendszeresen megjelenik a társulási tanács ülésén és beszámol a közrend és a közbiztonság helyzetéről. Ennek apropóján kérte az elnök urat, hogy a soron következő társulási ülésen beszámolhasson a Rinyamenti Kistérség közrendvédelmi, közbiztonsági, közlekedésrendészeti, bünygyi, bűnmegelőzési helyzetéről.

Az általa ismerttetett statisztika általánosságban véve a Nagyatádi Főkapitányságra vonatkozik. Kigyűjtötte a kistérség minden egyes települése tavalyi évre vonatkozó statisztikáját, ha kérlik, természetesen minden település rendelkezésére tudja bocsátani.

Azzal, hogy kérte a beszámoló lehetőségét kettős célja volt. Egyrészt tájékoztatni a polgármestereket, hogy hogyan alakultak a bünygyi számok, másrészt pedig szeretné

fenntartani a jövőben is azt a kialakult munkakapcsolatot – ami az elmúlt négy évet is jellemezte – hogy a kapitányságvezető beszámol.

Összefoglalva: a tavalyi esztendőben a Nagyatádi Rendőrkapitányság illetékességi területén mindent összeszámolva 1.607 bűncselekmény történt. Hangsúlyozza, hogy ez a kapitányság teljes egészére igaz. Ez kevesebb, mint a 2011. évi (1.745 bűncselekmény). Helyel-közzel, közel 10 %-os bűncselekményszám csökkenés tapasztalható az illetékességi területükön. A bűnügyi számaikat értékelve – mely értékelés a tendenciájukról szól és egyaránt igaz a Curgói és a Rinyamenti Kistérség településeire – az alábbiakat mondja el.

1.607 bűncselekménynek az 57 %-a (918 eset) vagyonelleni bűncselekmény volt. Ez a szám 2011-ben 1.025 volt. Tehát ebben a kategóriában is egyfajta csökkenésről lehet beszámolni. Kiemelendő a bűncselekmények köréből a közrend elleni bűncselekmények száma, itt szerényebb csökkenés tapasztalható 2011-ről 2012-re, 345 közrend elleni bűncselekmény történt az elmúlt évben a kapitányság területén, mely az összes bűncselekmény számnak a 21 %-a. Kiemeli még a személyi bűncselekmények körét. Az 1.607-ből 178 volt a tavalyi esztendőben a személyi bűncselekmény szám. Ez 11 %-ot jelent. Ebben a kategóriában van némi növekedés. 2011-ben 165 személy elleni bűncselekmény volt az illetékes területükön, tehát ez 13 esetből álló emelkedést jelent. A közlekedési bűncselekményeknél is csökkenés tapasztalható 84-ről 76-ra csökkent 2011 és 2012 év relációjában. A 76-os szám, az összes bűncselekmény szám 4,7 %-át jelenti. Az összes többi bűncselekmény, megnevezve a házasság, a család, az ifjúság, nemi erkölcs elleni, a honvédelmi kötelezettség elleni, a gazdasági bűncselekmények valamint az államigazgatási igazságszolgáltatás és közélet tisztasága elleni bűncselekmények ugyan voltak tavaly és idén is, de olyan elenyésző számban (1,6 -1,9 %) , hogy igazából véve, jelentősen, a bűnügyi helyzetüket nem befolyásolja.

A Rinyamenti Kistérség települései közül megemlíti azokat, ahol a legtöbb bűncselekmény történt. Nyilván a település lélekszámával szorosan összefüggésben van, hogy milyen nagyságrendű bűncselekmények történtek. Nagyatádon volt a legtöbb (410) bűncselekmény, de elmondja azt is, hogy nagyon jelentős csökkenés történt, mintegy 45 %-kal kevesebb bűncselekmény volt 2012-ben, mint 2011. évben. Segesdet érintően 2011-ben 280 ügyet iktattak bűnügyben, 2012-ben nagyon szép csökkenés (147 ügy) történt. Elmondja 2011. év utolsó napjaiban fogták el a sorozatbetörőket, akik a segesdi hegyhátat és pincéket fosztogatták, közel 60 pincefeltörést ismertek el. Azóta meg is szakadt a sorozatos pincefeltörések, itt-ott néhány esetben fordult elő. Lábodon 2011-ben 101 bűnügy volt, tavaly 78. Kutason sajnos emelkedett a bűnügyek száma, 60-ről 80-ra. A többi településen jelentős bűnügyi szám csökkenés van. A legnyugodtabb településként Kaszó községet említi, ahol 2011-ben 2, tavaly pedig 7 ügyet iktattak bűnügyben. A többi település valahol a semleges középszórában mozog.

2011. őszén indította el az országos rendőrfőkapitány a lakosság szubjektív biztonságérzetét növelő cselekvési programját. Erről már korábban már beszámolt, most azt tudja mondani, hogy a tavalyi esztendőben összesen négy település volt veszélyeztetettnek minősítve a Rinyamenti Kistérségben, Segesd, Ötvöskényi, Szabás és Kutas. Ezek közül szerencsére hármat ki tudtak venni – egyeztetve a polgármester urakkal – Segesdet, Ötvöskényit és Szabást, már a normál besorolású települések körébe említhetik. Ez a fokozott rendőri jelenlétnek, és az önkormányzatokkal történő együttműködésnek is köszönhető. Drasztikusan visszaesett a bűncselekmények száma, említi Szabást, ahol 56-ról 33-ra, Ötvöskényit, ahol 86-ról 37-re esett vissza. Egyedül Kutast tartották még meg, és valószínű, hogy meg is marad még veszélyeztetett településnek, mert valamilyen oknál fogva – amit már körvonalaznak – Kutasra koncentrálnak a bűncselekmények.

A közlekedési helyzetről beszél. 2011. évben 51, a tavalyi 2012-es esztendőben 54 személyi sérüléses baleset történt a Nagyatádi Rendőrkapitányság területén. Változatlanul a forgalmasabb helyeken történnek a balesetek, Nagyatád város belterületén, a 61-es és a 68-as utak mentén. A tavalyi évben szerencsére nem volt halálos balesetük. Ez volt hosszú évek óta

az első év, amikor úgy zárták az évet, hogy nem történt. Sajnos az ide esztendőre már nem lesz elmondható.

A bűnügyi helyzethez megemlíti, hogy a nyomozás eredményessége számottevően nőtt 2012. évben. 42,004 % a kapitánysági nyomozás eredményességi mutatója a 2011. évben felmutatott 37,6 %-hoz. Ezzel a 42,004 %-os eredményességgel – némi örömmel mondja, hiszen a munkatársai munkáját akarja ezzel elismerni – megyei 2. helyezettek a 7 rendőrkapitányságot illetően. Csak a Barcsi Rendőrkapitányság előzi meg a Nagyatádi Rendőrkapitányságot, megjegyzi, fele ennyi bűnüggyel. Tehát sikerült azt a tendenciát folytatniuk, hogy emelni a nyomozás eredményességét, hiszen ennek mentén talán a lakosság is elégedettebb.

Tavaly április 16-án volt az Országos Rendőr-főkapitányságon az évértékelő, ahol a belügyminiszter meghatározta azt a feladatot – ami egyébként áthúzódik az idei esztendőre is –, hogy az önkormányzatokat stratégiai partnernek kell, hogy tekintse a rendőrség. Minden lehetőséget ki kell használni az együttműködésre. Tavaly, május hónap első napjaiban levélben kereste meg a polgármestereket, kérve annak lehetőségét, hogy megszervezzék a lakossági közbiztonsági konzultációs fórumokat. A 36 településük polgármestere közül 8 polgármester működött vele együtt ebben a dologban és 8 településen tudták megszervezni. Megemlíti, hogy Nagyatádon 102 fő, Kutason pedig közel 80 fő vett részt ezen a lakossági fórumon. Azért emelte ezt a dolgot ki, mert érdeklődést tapasztal az ilyen jellegű fórumok tartására. A közeljövőben, levélben keres meg mindenkit, illetve a Csurgói Kistérség polgármestereit, hogy folytassák a megkezdett munkát. Ahol még nem volt, ott szervezzék meg a tavasz folyamán. Mindenhova ő ment el az elmúlt évben is és állt időnként kritikus kérdések elébe, de nyilván a rendőrség munkájához ez is hozzá tartozik.

Tehát egy kicsivel nagyobb együttműködést kér, és ahol nem volt még, szervezzék meg együtt.

Lassu István polgármester:

A kapitányság polgárőr egyesületével hogyan alakult az együttműködés ebben az elmúlt 1 éves időszakban?

A találkozás apropója kapcsán csak jelezni kívánja, hogy érzése szerint, a polgárőr szervezetek új szabályozási, működési rendje, eléggé elvette a kedvet attól, hogy önkéntes módon közreműködő szerepet vállaljanak. Lábodon is mire jogilag rendbe tették a dolgot, nem maradt ember. Azt mondják neki, hogy így már nem is kellene csinálni, annyi a nyűg, probléma.

A rendőrörsök központi telefonszámát, amelyen utolérhető az ügyeletben lévő rendőr, közzé lehet tenni képűségban, hirdetőtáblán? – hogy szükség esetén a lakók közvetlen tudják hívni az intézkedő képes, ügyeletben lévő rendőrt.

Végh Gábor polgármester:

Megragadja az alkalmat és elmondja, hogy a tavalyi évben hivatalossá tették a kamera rendszert községükben. Ehhez példaértékű segítséget kaptak a kapitány úr és kapitánysága részéről, hiszen a pályázaton nyert kamerarendszer beruházásához, különféle engedélyezési procedúráknak kell eleget tenni a hivatalos és legálisan működéshez.

Ismételten megköszöni a segítő együttműködést.

Eller János polgármester:

Az átszervezés mennyiben fogja érinteni, sérteni vagy javítani azt az állapotot, amiről már évtized óta beszélnek, az állandó rendőri jelenlét és az információszerzés? Eddig a helyi KMB személyében az állandó rendőri jelenlét meg volt, aki információt tudott gyűjteni a lakosságtól. Beszélgetett a lakossággal, akik úgy érzik, hogy a rendőri jelenlét megvan, hiszen mozgás van a településen, viszont bizalmatlanok a rendőrökkel kapcsolatban és kevesebb információhoz jutnak ez által a rendőrök. Tehát ami eddig meg volt neki

információban és helyismeretben, az most úgy tűnik, mint ha kicsit sérülne. Nyilván el kell teljen egy kis idő ahhoz, hogy a statisztikai adatokban megmutatkozzon, eredményes-e a rendszer vagy nem.

Fadgyas Attila polgármester:

Elmondja, hogy Görgetegen pályázati rendszerben működtették a kamerarendszereket. A kapitányság részéről volt megkeresés, de a működtetési feltételeket, az üzemeltetéssel kapcsolatos költségeket nem tudja vállalni az önkormányzat, ezért sajnós ki kellett „húznia a falból a technikát”. És bizony volt rá precedens – hiszen történtek rongálások –, hogy hasznát vették volna a kamerarendszer működésének.

Úgy gondolja, hogy közös érdek az, hogy a településen működő, meglévő rendszereket bővítsék.

Hegedűs János rendőr alezredes, kapitányságvezető:

Lassu István polgármester úr kérdezte a polgárőr egyesületeket.

A közelmúltban valóban hatályba lépett az új polgárőr törvény, és ismerik ennek a adminisztrációs köteleességét, ami meglehetősen nagy terhet jelent a polgárőr egyesületek számára. Hozzá is eljutottak azok az információk, hiszen mindegyik elnökkel beszélt. Van aki nem fogja vállalni, mert ezt az adminisztrációs rendszert társadalmi munkában, szabadidőben már nem vállalják. Egyébként Lábod község illetve a polgárőr egyesület is benyújtotta az együttműködést. Az új törvény úgy szabályozza az együttműködést, hogy az illetékességi területen bejegyzett, jogszerűen működő Polgárőr Egyesületek a kapitányságvezetőnek nyújtják be az együttműködési szándéknyilatkozatot, de az együttműködési megállapodást a megyei rendőrfőkapitány írhatja alá. Akik benyújtották kapitányságuk illetékességi területén az együttműködési szándéknyilatkozatot, mindenkivel meg lett kötve az együttműködési megállapodás. De volt olyan egyesület, akik megszüntetik a tevékenységet, mert erre már energiájuk, idejük és személyzetük nincs. Tudomásul veszi ezeket, hiszen minden fórumon elmondja, hogy a polgárőrség nem alárendeltje a rendőrségnek, társadalmi kapcsolatai körébe tartoznak. Ahol megmaradt az egyesület, ott megmaradt az együttműködés, és közösen dolgoznak. Igaz, hogy több egyesület jelezte, hogy inkább az önállóság mellett döntenek, mint a gyakori rendőri járőrrel közös járőrszolgálat mellett.

A másik kérdése a polgármester úrnak az új működési rendre vonatkozott. Hasonló kérdést tett fel Eller János polgármester úr is, ezért egyszerre válaszol mindkét kérdéskérdése.

A jelen lévő közül többen ott voltak a főkapitány úr közelmúltban tartott tájékoztatóján, ahol elmondta az őrszoba rendszerrel kapcsolatos koncepcióját és feladat meghatározását. Az őrszoba nem egy épület, nem egy új rendőrségi ingatlan, hanem egy eljárási rend. Tábornok úr úgy rendelkezett, hogy 1.500 fős lakossági alapegységet figyelembe véve ki kellett alakítani mindegyik rendőrkapitányságon azt, hogy hány őrszobára van szükség. A Nagyatádi Rendőrkapitányságon a lakosság lélekszámának és a feladatok ismeretében négy őrszoba lett kialakítva. Kettő a Rinyamenti Nagyatádi Járásban, kettő pedig a Csurgói járásban. Itt a Rinyamenti Kistérségben Lábod és Segesd székhellyel lett az őrszobák kialakítva. Ez azt jelenti, hogy a járáshoz, kistérséghez kapcsolódó 18 település mindegyike tartozik 1 őrszobához. Lábod központhoz azok a települések, amelyek azon a részen vannak, Segesd központhoz pedig azon a részen lévők. Az elosztáskor a területükön áthaladó főúttól D-re esők kerültek egyik, az É-ra eső települések pedig a másik őrszobához. – illetve azok a csatornák, amik a bűnözők mozgását jelentik. Ez azt jelenti, hogy ember nem lett elmozdítva a területtől, sőt, egy őrszoba területén 7 körzeti megbízott és 4 járőr lát el szolgálatot. Tehát 11 rendőr tartozik felelősséggel egy őrszobának a közrendjéért és közbiztonságáért. Folyamatos jelleggel 2 rendőr állandóan szolgálatban van, mindegyik őrszoba területén.

Áttérve Lassu István kérdésére elmondja, hogy az a telefonszám nem csak hogy publikus, hanem kifejezetten megkéri a polgármester urakat, hogy tegyék közzé helyi kábeltévé, hirdető felületen, egyéb fórumon, hogy a lakosságnak minél szélesebb köréhez eljusson. Ez a

mobilszám folyamatosan elérhető, a nap 24 órájában fel fogja egy rendőr venni, és az a rendőr, ott tartózkodik annak az őrszobának a területén. Őt onnan nem is lehet elvonni. Példát említ, az országos rendőrfőkapitány úgy rendelkezett, hogy ha a kapitányságvezető egy körzeti megbízottat a területéről el akar vonni valamilyen feladattal, azt 15 nappal korábban, írásban kell jelenteni. Nincs egészen három hónapja, hogy működik ez a rendszer, de szakmai oldalról eredményeket hozott.

Végh Gábor polgármester úrnak köszöni az elismerő szavakat. Valóban egy hosszú folyamatnak tudtak pontot tenni a végére.

Fadgyas Attila polgármester úr kérdésével kapcsolatban elmondja, hogy a kamerarendszer működéséhez szükséges jogszabályi feltételektől a rendőrkapitányság nem tud eltekinteni. Rendkívül csekély lehetősége van befolyásolni, maximum javaslatokat tud tenni, ami felöleli a térfelügyelő kamerákkal kapcsolatos hatályos rendelkezéseket. Tehát valóban összetett – adatvédelmi, személyi biztonsági dolgok, fizikai biztonsági dolgok, betekintési engedélyek. Aki viszont belekezd, biztosan számíthat a kapitányság támogatására.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megköszöni a kapitány úr beszámolóját, további jó munkát kíván, majd lezárja a napirend tárgyalását.

- 2.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás szociális feladatellátásának módjáról
Előadó: Ormai István elnök

Ormai István polgármester:

Egy folyamat részesei, hiszen előzménye van ennek a dolognak. Úgy részesei, ahogy a többi tevékenységükben is, mert érzékelhető, hogy a szociális ellátás területén is átalakulások, változások vannak és várhatóak.

Hoztak egy nagyon megfontolt és nagyon jó döntést tavaly év végén, mely szerint ennek az évnek az első felében tekintsék át a szociális ellátásra vonatkozó együttműködésüket, vizsgálják meg azt, hogy milyen szervezeti keretek között végezzék a tevékenységet, lássák el a feladatot a következő időszakban. Ez azért volt jó döntés, mert kár lett volna elhamarkodottan bármilyen döntést is megtenni. Ezt a felülvizsgálatot, közös gondolkodást a társulási döntés alapján elvégezték, egy szakmai előkészítő, érkező munkát végeztek, majd pedig a szociális bizottságuk is tárgyalta az előterjesztés.

Megkéri a bizottság elnökét Nagy István Béla urat, hogy ismertesse a bizottság állásfoglalását.

Nagy István Béla polgármester:

A tegnapi nap folyamán ülésezett a szociális bizottság, amelyen részt vett Lassu István alelnök úr is. Megtárgyalták az előterjesztést, és a bizottság arra a megállapításra jutott, hogy a tisztelt társulási tanács előtt lévő, írásban átadott előterjesztés mindenféle szempontból mind gazdaságilag, mind szakmailag támogatandó. Továbbra is úgy látják, hogy a korábban működött rendszer, struktúra megfelelő volt, arra tekintettel is, hogy négy település úgy döntött, hogy bizonyos ellátási feladatokból, körökből kiválik, de annak ellenére, hogy ők is érintettek, hiszen négy ellátási formában a társuláshoz kapcsolódnak. Tehát mind a tizennyolc településnek az lenne az érdeke, hogy ez a társulás, ez a struktúra a jövőben is működjön és a jövőben is ilyen keretek között lássa el a társulás a feladatokat. De számtalan példát és bizonyítékot hozhatnának fel arra, hogy miért volt ez jó. Emlékeznek rá, 2006-ban az egész országban elsőként került megalakításra ez a szociális társulás, és a város sportcsarnokában ülésezett a 18 település amikor megalakultak. Utána, ha voltak is kisebb zökkenők és megbeszélni valók, félreértések, azokat nagyrészt sikerültek tisztázni és a megfelelő megoldást megtalálni. Bizonyítják ezt azok a hatósági ellenőrzések is, gondol itt a Magyar Államkincstárra, a különféle szakmai szervezeteknek az ellenőrzésére, vizsgálatára. Annak

idején 2006-2008-ban könnyebb volt a feladatellátás, több pénz volt. Most egész más a finanszírozási rendszer. Jó maga is és a bizottság is úgy gondolta, hogy ennek ellenére szakmailag és gazdaságilag is – még ha szűkebb keretek között is – javasolja az elnökségnek, és a társulásnak, hogy fogadja el az előterjesztést, és a határozati javaslatban megfogalmazottakat. – hogy a jövőben is a korábbi keretek között tudjanak tevékenykedni.

Ormai István polgármester:

Köszöni szépen, hogy több szempontból is megközelítette ezt a kérdést, így teljesen egyértelmű minden vonatkozása.

Megköszöni a bizottság munkáját és állásfoglalását.

Az elnökség is támogatja az előterjesztést és annak határozati javaslatát.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke szavazásra bocsátja a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás szociális feladatellátásának módjáról szóló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megállapítja, hogy a Társulási Tanács a határozati javaslatot egyhangú – 14 igen – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

21/2013. (III. 27.) számú RKTÖT határozat:

- 1. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központot 2013. évben a jelenlegi szervezeti formában – egy intézmény keretei között – tartja fenn.**
- 2. A Társulási Tanács felkéri Ormai István elnököt, hogy az intézmény további működésének, szervezeti formájának kérdését a központi finanszírozás és a szociális feladatok ellátásának törvényi feltételeiben 2014-re várható változások ismeretében vizsgálta meg és a szakmai anyagot terjessze a Társulási Tanács ülésének napirendjére.**

Határidő: 2013. októberi társulási ülés

Felelős: Ormai István elnök

- 3.) Előterjesztés Együttműködési megállapodás megkötésére az Atád Autós - Motoros Iskolával**

Előadó: Ormai István elnök

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke szavazásra bocsátja az „Előterjesztés Együttműködési megállapodás megkötésére az Atád Autós - Motoros Iskolával” című előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megállapítja, hogy a Társulási Tanács a határozati javaslatot egyhangú – 14 igen – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

22/2013. (III. 27.) számú RKTÖT határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa egyetért a mellékelt, a Társulási Tanács és az Atád Autós-Motoros Iskola Kft. közötti együttműködési megállapodás megkötésével.

Határidő: 2013. március 29.

Felelős: Ormai István elnök

- 4.) Tájékoztató a 2013. évi LEADER pályázati kiírásról
Előadó: Szijártó Attila irodavezető

Ormai István polgármester:

Szijártó Attila irodavezető helyett Lassu István tájékoztatja a társulási tanács tagjait a pályázati kiírásról.

Lassu István polgármester:

A mai tájékoztató napirendre tűzésekor még nem tudták, hogy Szijártó Attila egy LEADER kapcsolatépítő program keretében Romániába utazik, és valószínű az időjárási viszonyok miatt – hiszen hasonló az időjárás (hóvihár) most ott, mint amilyen itthon volt – nem ért még haza.

Körlevélben valamennyien megkapták a Rinya-Dráva Szövetség Irodától érkezett tájékoztatót, amely a 2013. év tavasszal – most áprilisban – induló LEADER program tartalmi, részletes leírását tartalmazza. Ezzel kapcsolatban kíván kihangsúlyozni és kiemelni néhány dolgot, ami talán hasznos lesz abból a szempontból, hogy pontosan értsék a rendszer módosulását és azt az eljárási rendet, amelyben most a kiírók szándéka szerint gyorsabban, ütemesebben bonyolódik le a pályázati rendszer és születnek meg a vonatkozó pályázati döntések. A dolog lényege, hogy van egy vidékfejlesztési stratégia, amelyre alapozva több LEADER pályázati programjuk is volt. Ezeket pályázatként meghirdették, melyből többre az elmúlt időszakban többen is – civil szervezetek és vállalkozók – pályáztak. Mivel már csak összességében 240 millió Ft áll rendelkezésére a LEADER szervezetnek a leendő pályázatok finanszírozására, az elnökség azt javasolja, hogy csökkentsék le a kiírt célterületi pályázatok számát, és összesen két témában hirdessenek pályázatot civil, illetve önkormányzati szervezeteknek, és három témában hirdessenek pályázatot vállalkozásoknak most ebben az utolsó LEADER-es pályázati körben. A civil és önkormányzati szférának megtartanak – az előző pályázati körből – a civil és önkormányzati szervezetek eszközbeszerzését és az önkormányzati civil rendezvények támogatását. Ez a két jogcím kerülne meghirdetésre. Elképzelés szerint mindegyik jogcímnél minimum 300 eFt, maximum 1 millió Ft támogatási összegre lehetne pályázni. - civileknél 100 %, az önkormányzatoknál pedig az eddigi önerős részarányban. A vállalkozásoknál, a mikro vállalkozásoknál az eszközbeszerzés maradna meg pályázati lehetőségként 300 eFt és 1 millió Ft közötti pályázati támogatási összeggel, a kis- és középvállalkozások telephelyfejlesztése maximum 12 millió Ft-os támogatással, és a helyi termék előállításnak a támogatása – ha jól emlékszik – maximum 3 millió Ft összegű támogatással kerülne meghirdetésre. Az elmúlt hetekben folytak azok a fórumok, amelyekre mindannyian meghívást kaptak és amelynek ütemezését tartalmazta az említett levél. A barcsi és a rinyamenti térségben is több ilyen fórumra került sor. A fórumokon résztvevők megismerték a pályázati kiírások célterületeit. Több javaslat is elhangzott azok módosítására, amelyekről az előzőekben beszélt. Ezekről a javaslatokról tárgyal holnap az elnökség. Kialakítja javaslatát, és az áprilisban Görgetegen sorra kerülő közgyűlésen fogadja el a közgyűlés majd azt a végleges kiírási rendet.

Ami fontos és lényeges, az a pályázat módja. Ezeket a tavaszi pályázatokat egy kétfordulós pályázati rendszerben kell meghirdetni, ahol a beérkezett pályázatokat folyamatos elbírálási rendben kell kezelni. Vagyis, aki előbb beadja pályázatát, és az megfelel a pályázati kritériumoknak, akkor abban döntenie kell a bíráló bizottságnak. Ha elfogy a pénz, utána hiába ad be bárki bármiféle pályázatot, akármilyen jó is legyen, nem nyerhet, mert nincs miből. Vagyis figyelni kell, mert fel fog pörögni ez a pályázati rendszer. Ez a pályázati rendszer valószínűleg 2 hónap alatt le fog pörögni. A pályázat első körében csak egy kétoldalas nyomtatványt kell kitölteni és beadni, amin meg kell jelölni a pályázati célt, ki a pályázó és mibe fog kerülni. A beadott egyszerűsített elsőfordulós pályázatokat a bíráló bizottság megvizsgálja, hogy megfelel-e a kiírásban megjelölt követelményeknek. Ha megfelel, akkor visszajelzi, hogy megfelelt, azaz nyert a pályázat és kéri a pályázat beadójától, hogy a következő két héten belül dolgozza ki részletesen a pályázatát azon a kicsit már részletesebb pályázati adatlapon, amelyik elektronikus úton a Rinya-Dráva Szövetség honlapján megtalálható lesz. A kidolgozás szakaszában, az első körben beadott költségvetéshez képest $\pm 20\%$ -ot eltérhet a pályázó, annál többel nem. Miután leadja ezt a második, részletesebb pályázatot, ismét megvizsgálja a bíráló bizottság. Ha azt mondja, hogy ez megegyezik az első körös egyszerűsített pályázattal, és nem tér el $\pm 20\%$ -ka, kiadja a nyilatkozatot, hogy megkezdhető a beszerzés, a beruházás vagy a rendezvény szervezése.

Az első körös pályázat beadásának sorrendje dönti el, hogy ki az aki belefér abba a 240 millió Ft-ba, amelyből a civil és önkormányzati szféra 70-90 millió Ft-nyi forrásösszeggel vagy egyelőre megjelölve. A vállalkozó szféra pályázatát a beadási sorrendek döntenek el 170 -150 millió Ft-os összegben van egyelőre megjelölve, de ebbe a közgyűlés fog dönteni Görgetegen április elején vagy közepén.

Minden pályázattal kapcsolatos nyomtatvány mind egy helyen, a Rinya-Dráva Szövetség honlapján megtalálható.

Javasolja, hogy a közgyűlésen minél többen legyenek ott. Kéri, hogy próbáljanak meg hatni a település lakosságára, hogy határozatképesek legyenek. Más nem tudja elhozni a vállalkozókat a településre, csakis a polgármester, s ebben bizony néhányan adósak a kollégák közül. Muszáj, hogy határozatképesek legyenek, hogy döntéseket tudjanak hozni.

Mindezek ismeretében kéri a polgármestereket, hogy gondolják végig, hogy milyen pályázattal próbálnak meg részt venni, mert akkor annak az egyszerűsített adatlapját – ami mellékletként benne volt a borítékban – ki kell tölteni, és a meghirdetést követő első napokban le kell adni, mert a beadás napra, percre pontosan kell rögzíteni a beadványokon. Az elektronikus rendszer a második fordulónál pedig automatikusan – az e-mailen történő beküldés miatt – automatikusan rögzíti. Van lehetőség a beküldött pályázatok módosítására illetve hiánypótlására – beadást követően van rá két hét - de csak úgy, hogy amennyiben átírnak benne valamit, a dátum is változik. Ebben az esetben elveszítik a határidőnél korábban történő beadáskor szerzett előnyt. Ezek azok az információk amit a helyi LEADER program utolsó pályázati körére vonatkoznak.

Ami pedig agépész pályázati körre vonatkozik, annyi, hogy a nagyatádi iroda elvégezte a beküldött pályázatok pontozását. Kétszeres a túl igény a falufejlesztés, falumegújítás és egyháziaknál is, tehát körülbelül a fele fog nyerni a pályázatok mindegyikénél. Az MVH még nem adta vissza azokat a lepontozott pályázatokat, amelyeket nem az iroda, hanem az MVH bíralt megyei szinten. Ha ezek megérkeznek, akkor lehet sorba állítani a pontszámokat, és akkor derül ki, hogy az adott pályázatokból ki lesz benne az első 11 vagy 16, aki belefér abba a pályázati keretösszegbe, amelynek a felosztására most sor kerülhet.

Van egy olyan ígérvény, hogy ha a pályázati rendszerben a pályázati összegek felhasználását országos szinten összesítik, és vannak maradványszórások, akkor azokat oda fogják utólag irányítani, ahol többletpályázatok vannak. Tehát a nyertes pályázatok után, akik elérik az 50 %-os ponthatárt, azok kvázi egy tartaléklistára kerülnek, és ha jönnek pótlólagos források a rendszerbe, akkor egy utólagos értesítéssel ezek a tartalék pályán lévő pályázatok még kaphatnak támogatást. Az várható, hogy április 20-a körül az OMVP-s pályázatokkal

kapcsolatos végleges pontozási rend összeáll, és a kiértésléseket megkapják azok a pályázók, akik beadták a pályázataikat.

5.) Egyebek

Előterjesztés a Nagyatád, Bajcsy-Zsilinszky utca 1/A. szám alatti társasház földszintjén lévő iroda bérleti feltételeinek meghosszabbításáról

Előadó: Ormai István elnök

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke szavazásra bocsátja a Nagyatád, Bajcsy-Zsilinszky utca 1/A. szám alatti társasház földszintjén lévő iroda bérleti feltételeinek meghosszabbításáról szóló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megállapítja, hogy a Társulási Tanács a határozati javaslatot egyhangú – 14 igen – szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

23/2013. (III. 27.) számú RKTÖT határozat:

1. A Társulási Tanács megállapítja, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás tulajdonában álló, nagyatádi 520/1/A/22 helyrajzi számú, természetben a Nagyatád, Bajcsy-Zsilinszky utca 1/A. szám alatti társasház földszintjén elhelyezkedő, 85 m² nagyságú iroda bérleti jogának elnyerésére a 8/2013. (I. 30.) számú határozatával jóváhagyott és közzétett pályázati felhívására az ott megadott határidőig ajánlat nem érkezett, a pályázati eljárás eredménytelenül zárult.
2. A Társulási Tanács a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás tulajdonában álló, nagyatádi 520/1/A/22 helyrajzi számú, természetben a Nagyatád, Bajcsy-Zsilinszky utca 1/A. szám alatti társasház földszintjén elhelyezkedő, 85 m² nagyságú iroda 3 éves bérleti jogának elnyerésére:
 - nyílt pályázati eljárásban,
 - alap bérleti díjra folytatott nyílt licites,
 - a határozati javaslatban és az előterjesztéshez mellékelte pályázati felhívásban részletezett feltételekkel,
 - eredményes pályázati eljárás lefolytatásig, de legfeljebb 2014. február 3. napjáig folyamatos pályázati határidővel,
 - a pályázati eljárás eredménytelenné nyilvánítási jogának fenntartásával pályázati eljárás lefolytatását rendeli el.
3. A Társulási Tanács a 2. pontban meghatározott iroda bérleti feltételeit az alábbiakban, illetve az előterjesztéshez csatolt pályázati felhívásban foglaltak szerint határozza meg:
 - a.) A bérlet időtartama: határozott idejű, 3 évre szóló, amely a bérlő igénye esetén a bérlet lejártá előtt benyújtott kérelem alapján, pályázati eljárás mellőzésével, a bérleti szerződésben foglalt feltételek teljesítése esetén meghosszabbítható.
 - b.) Az irodában folytatható tevékenység: minden jogszabályi előírással nem ellentétes tevékenység.

c.) Az iroda alap bérleti díja, amely több pályázat benyújtása esetén egyben a pályázati licit alapja is 1.000.-Ft/m²/hó+ÁFA, összesen havi 85.000.-Ft+ÁFA.

A bérleti díjon felül a bérlőt terheli:

- A bérlemény üzemeltetési, és fenntartási költségei, az adók és közterhek, a közüzemi díjak.
- A bérleti szerződéskötés költsége, ami a pályázati licit során kialakult éves bruttó bérleti díj 1 %-a, de minimum bruttó 7.000.-Ft. A megfizetés ideje, és módja: a bérleti szerződés megkötésével egyidőben, a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal pénztárába, készpénzben.

d.) A bérleti díj emelésének módja:

A pályázati licit során kialakult bérleti díj csak 2013. évre vonatkozik. Az minden évben – a szerződő felek külön megállapodása nélkül – a KSH által az előző évre megállapított fogyasztóiár-index mértékével emelkedik.

A bérleti díj megfizetése havonta, a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás által kiállított számla alapján, az abban meghatározott határidőig történik. Késedelmes fizetés esetén érvényesített késedelmi kamat a jegybanki alapkamat kétszerese.

e.) A pályázaton való részvételt a pályázat kiírója biztosítékhoz nem köti.

f.) A bérleti jogviszony szerződészerű teljesítésének biztosítéka, letétbe helyezése, visszafizetése:

A bérleti biztosíték, óvadék mértéke: a pályázati licit során kialakult, bruttó bérleti díj kettő havi összege.

A letétbehelyezés módja:

- a bérleti szerződés aláírásának napjáig,
- Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulásnak a Kereskedelmi és Hitelbank Rt. Nagyatádi Fiókjánál vezetett 10403954-39513708-00000000 számú számlájára.

A bérlet időtartamára letétbe helyezésre kerülő óvadék visszafizetése:

- a bérlet megszűnését követően, a helyiségek műszaki átadás-átvételéről felvett jegyzőkönyv aláírását, illetve a pénzügyi elszámolás igazolásának kiadását követő 5 banki napon belül,
- kamatok nélkül,
- a bérlő által a műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyvben megnevezett számlára.

g.) A bérleti jog elnyerésének szabályai:

Az iroda 3 évre szóló bérleti jogát, az érvényes pályázatot benyújtó pályázati ajánlattevők közül az nyeri el, aki a versenytárgyaláson a legmagasabb bérleti díj készpénzben történő megfizetésére tesz ajánlatot, és a Társulási Tanács a következő ülésén bérlőnek kijelöli.

4. A Társulási Tanács az előterjesztéshez mellékelt pályázati felhívást jóváhagyja, és elrendeli annak közzétételét a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, a város honlapján, valamint rövidített formában a Nagyatádi Városi Televízióban.

5. A Társulási Tanács a pályázati eljárás eredménytelenné nyilvánítási jogát fenntartja.

Határidő: 2013. március 28.

Felelős: Ormai István elnök

Ormai István polgármester:

Április 20-án lesz a Rinyamenti Borászbál. Szeretettel vár mindenkit. Elmondja, hogy a helyi borversenyek arany érmes borok készítői vannak meghívva erre a rinyamenti járási megmérettetésre. Kéri a kollégáit, hogy vegyék fel a kapcsolatot a helyi borászokkal.


Díjátadás, értékelés, ünnepi köszöntő, kóstolás és mulatás hajnalig. Szeretettel vár mindenkit.

Ormai István, a Társulási Tanács elnöke megköszöni a részvételt, az ülést 10 óra 05 perckor bezárja.

K.m.f.



**Ormai István
elnök**



**Galba Mihály
jky. hitelesítő**